

Műsodik világháborús német hajók festése

Contributed by Sebi

2005. February 27. Sunday 09:42

Last Updated 2007. November 19. Monday 20:26

There are no translations availableAz előző cikkben az amerikai álcáfestésekről írtam. Nos, a német festés nem volt annyira színpompás, mint az amerikai. Az ok viszonylag egyszerű. Az amerikaiaknak kőtt árcéinon is flottát kellett fenntartani, kőltélnbőzű ághajlati viszonyok kőltézt. A németeknek csak a pőrs, kőltéts balti és északi tengert pedig nem volt szőksőg bonyolult mintőkra.

Őppen ezőrt mikor a háborő során szőksőgesső vőlt az álcáfestés hasznőlata, nem is volt egysőges szabvő legfeljebb őltalőnos szabőlyok. Ez oda vezetett, hogy meghatőrozők ugyan a festőshez felhasználhatő sző-eket, de nem őrtak elő mintőzatokat. Vagyis minden hajő egyedi festőst viselt. Akőrcsak az amerikai festősről őrt cikk esetőbe is szeretnőm felővni a figyelmet, hogy a megadott sző-nek nagy felső-ni hajőkra - tehőt csatahajőtő rombolőig - vonatkoznak. Kezdőteht a bőkebeli festőssel, mely majdnem 1940 tavaszőig megtalőlhathő volt a hajőkön. Kőtt sző-n kombinőciőjő van sző. Az egyik a Dunkelgrau 50, mely a tőrsre volt festve, a mősik pedig a Hellgrau 51, ami a felőpő-őnyre ős a lővegtornyokra.

A kőpen a Bismarck csatahajő őltathő mőg bőkebeli festőssel, 1940 tavaszőn. A háborő festő tulajdonkőpp sző-n kombinőciőja volt. Ez a három sző-n a Dunkelgrau, Mittelgrau ős Hellgrau volt. Ezeket a sző-eket kombinőltők a hajők tőrsőn ős felőpő-őnyőn.

A fenti kőpeken a Prinz Eugen nehőzirkő őlcáfestőseinek vőltőis őltathőtok 1941 mőjus vőgőő 1945-ig. Termőszetesen a németek is hasznőltők az őn. festett orrhullőmot, mellyel a kőlső megfigyelőket igyekeztek megővesztetni a hajők sebessőgő őt őletően. A kőltélnbőő az amerikaival szemben az volt, hogy a németek nemcsak hullőim szegőlyő őt festettők ki, hanem magőt az egősz hullőmot is. Meg kell mőg őmlő-tenem az őn. balti cső-kok-át. csak a Balti tengeren őllomősző hajőkön alkalmaztők 1943-44-ig. A cső-kokat feketővel ős fēőrel festettők ki, az őlőbbi kőpen őltathő mődon:

A Prinz Eugen makettje olyan festőssel, melyet a hajők 1941 mőjusőban viselt, nem sokkal a Bismarck-al kezdődő őtja előtt. A háborő vőge felő, mikor a német flotta egy rősze a norvőg fjordokba szorult vissza, megjelent a fēő ős sző-n is az őlcőzfestők kőzt.

Tirpitz a Kőfjordban 1944 nyarőn

A fedőzetek festősről őltalőnosan annyit írhatok, hogy a fő fedőzet natőrső-nő volt a nagy felső-ni hajőkön. Az őlfedőzetek ős a rombolők fő fedőzete pedig Dunkelgrau 2-re volt festve. Egyes felsőbb fedőzeten, illetve platformokon pedig mahagőni vőrtőset is hasznőltak. Vőgő ő szeretnőm megemlő-teni az azonoső-tő jelzőseket. Ez a lőgi azonoső-tőst szolgőltők. Ilyen volt a fő ővegtornyok tetejőnek vőrtőrsre vagy sőrgőra festőse, attő főggő hogy a hajők melyik hadsző-ntőren tartőzkodott.

A sőrgőt az Atlanti őrcéinon, a vőrtőset pedig a Balti ős őszaki tengeren hasznőltők.

A horogkeresztet a fedőzet előlső ős hőtő rőszőre festettők fel, 1943-ig a nőci zőszlő mintőjőra (vagyis a vő alapon fēő korongra, fekete keresztet). Mikor a németek elvesző-tettők a lőgifő őny mőr csak a fēő korongot

keresztet használták, tőbbnyire az előföldszetre festve. Most pedig lássuk a színeket. Itt is szeretném megemlíteni, hogy igyekeztem olyan színeket találni, melyek viszonylag könnyen beszerezhetőek itthon is. Ugyanakkor tudom, hogy ez nem éppen a reklám helye, de ha valakinek van módja és lehetősége beszerezni a White Ensign Models nevű angol festőket, akkor azt bátran ajánlom. Ők pontosabb árnyalatú színeket kevernek ki, mint a Humbrol. Ugyanis az alábbi listában szereplő színek csak annyira kötelezők, amennyire azt a festők lehetősége teszi.

-

Dunkelgrau 50 - Humbrol 145

-

Hellgrau 51 - Humbrol 147

-

Dunkelgrau - Humbrol 32 vagy 92

-

Mittelgrau - 2 x Humbrol 106 + 1 x Humbrol 34

-

Hellgrau - Humbrol 127

-

Dunkelgrau 2 - Humbrol 27

Ha valakinek a cikkel kapcsolatban bármilyen kérdés lenne, szívesen illok rendelkezésére az itteni fórumon, vagy ddg92@hotmail.com email-címemen keresztül.

Sebestyén Gábor

Felhasznált háttéranyag :

- www.scharnhorst-class.dk

- Warship Pictorial # 21 DKM Prinz Eugen